

永倫奪常規賽冠軍

香港文匯報訊（記者 郭正謙）永倫大破南華勇奪常規賽冠軍！永倫昨晚在灣仔修頓室內場以88:71擊敗南華，成為本地甲一常規賽盟主，而頭場以90:75力克遊協的飛鷹，則以第4名晉身季後賽。

有譚偉洋復出的南華，初段與永倫打成均勢，憑着分散的得分火力抗永倫大勇的香振強，雙方互有領先下，首節南華以20:18佔先。踏入第2節，永倫開始展現出陣容深度較厚的優勢，而南華則受到犯規

問題困擾而未能盡遣主力，周健宏及中鋒惠龍兒第2節大部分時間均需坐在後備席上，永倫乘勢將分數拉開，半場結束後以8分的領先優勢進入下半場。

下半場永倫的優勢愈來愈明顯，有周健宏五犯離場的南華更陷入得分荒，乘勝追擊的永倫一度將比數拉開至22分，猶幸南華有胡國鋒充當奇兵，連番3分球得手，南華才稍稍收回失地，永倫在最後節保持領先15分以上優勢，最終大勝南

華。

4強召羅意庭救急

敗陣而回的南華仍能以次名身份進入季後賽，班主洪游奕表示將會於4強戰召回球星羅意庭救急：「羅意庭將會於4強戰回來出戰，然後回福建漳興，如果球隊能夠晉級，他（羅意庭）亦會在決賽回來南華助戰。」



永倫的呂楚威(中)在2名南華球員夾擊下強行上籃。



飛鷹的高榮生(右)無懼封阻仍然投籃。

法網 聚焦 拿度 祖高域

全球期待巔峰對決

法國網球公開賽(法網)周日隆重揭幕，今年的賽事焦點勢必落在男網世界排名首位的拿度和祖高域二人身上。5屆冠軍拿度在法網39場比賽只輸1仗，往績佔盡優勢，不過祖高域今年開季37戰全勝，早前還4次擊倒世界「一哥」拿度，故二人能否在法網決賽再上演巔峰對決，備受全球注目。

紅土場一直是「泥地王」拿度的福地，自05年賽季後，職業生涯在泥地賽取得193勝8負，當中包括81場連勝的驕人紀錄，今年向着個人第6個法網冠軍進發，力爭追平名宿波格的法網6冠紀錄，不過這名「泥地王」今年終遇勁敵，受到「無敵」祖高域威脅。拿度此前在馬德里和羅馬大師賽決賽均不敵該名塞爾維亞球手，今次要捍衛法網皇座勢面臨嚴峻考驗。

在法網保持長勝走勢，不僅可贏得個人首個法網冠軍，甚至可以44戰全勝打破美國名宿麥根萊保持27年的最佳開季全勝紀錄，更可從拿度手上搶走夢寐以求的世界排名第一寶座。

戴盃桂冠賜祖高域力量

接近半年未嚐敗績，包括在4項大師賽決賽全勝拿度，祖高域坦言全憑戴維斯盃的勝利氣勢。祖高域說：「一切均由戴維斯盃開始，我作出了一些改變，但這幾年我一直在學習和努力，等待一日所有事情走在一起，這樣所有努力便會有回報。我之前贏得一些大賽，但面對頂級球手，我沒有目前的穩定性或正確的精神態度。我在大滿貫和大師賽經常輸給拿度和費達拿，令我沒有信心，但戴維斯盃給我無比力量，我已不再去想落敗，我只會去想勝利。」

拿度：祖高域奪冠大熱

拿度說：「我認為他(祖高域)絕對是大熱門，今年開賽他還沒輸過一場。他的球技簡直好得不可思議，我不怕他，但不得不為他這個賽季的成績鼓掌，這是極難複製的成就，讓人欽佩。」除了祖高域，拿度表示自己還要對宿敵費達拿多加小心。拿度周四在羅馬加洛路球場進行首次訓練，但不在賽前過多考慮追平波格的6冠紀錄，他說：「大家都在說波格的紀錄，但我只想贏得比賽，所謂紀錄只是贏得的自然結果，就留到贏後再去想吧。」

祖高域自去年12月率領塞爾維亞首奪戴維斯盃桂冠後，連戰連捷，今年已贏得37戰全勝，只要



祖高域坦言戴盃冠軍賜予他力量。



拿度首卷硬撼美國長人

法網衛冕冠軍

拿度在今屆賽事籤運平平，經昨日的抽籤儀式後，這名5屆冠軍首圈將要硬撼身高6呎9吋的美國長人伊士拿，而今年「無敵」的祖高域首圈則遇上荷蘭球手迪比卡。

拿度過去與伊士拿交手2次全告獲勝，當中包括在去年的泥地賽事馬德里大師賽以7:5和6:4的盤數艱難獲勝，不過伊士拿是男網球壇的「發球機器」，去年10月底已發出職業生涯第1千個「Ace球」，並曾在去年溫網與法國球手馬于上演經典的11小時馬拉松大戰，足證這名美國長人並非容易放棄和應付。

祖高域在首圈只遇上荷蘭球手迪比卡，以該名塞爾維亞球手的氣勢，晉級次圈料不成問題，若繼續延長開季連勝紀錄至4強，將有機會與費達拿爭入決賽。最近狀態一般的費達拿在首圈也遇上考驗，迎來擅打泥地賽的西班牙球手F·盧比斯。

李娜種子排名創新高

女單方面，中國金花今次共有李娜、彭帥、鄭潔和張帥出賽，李娜更在法網創下第6最高種子排名，首圈將迎戰捷克球手斯特里科娃。上屆冠軍、意大利球手舒夏禾妮首圈將接受美國小將奧甸挑戰，仍在追求個人首項大滿貫錦標的「一姐」禾絲妮雅琪，首圈遇上日本老將伊達公子。

另外，2名前男網「一哥」盧迪克和西班牙球手費里路日前不約而同因肩傷宣布退出今屆法網賽事。

蔡明亮

岩士唐被前隊友爆注射禁藥

據新華社19日電 曾經7次獲得環法單車賽冠軍的岩士唐估計又得忙一陣子，其前隊友威美頓對哥倫比亞廣播公司(CBS)電視台說，1999年曾親眼看到岩士唐給自己注射禁藥促血紅細胞生成素(EPO)。

據外電報道，威美頓對CBS《60分鐘》節目主持人佩利說：「我在他的冰箱裡看到存放有EPO，而且我還不止一次看到他給自己注射EPO。」借助EPO，馬拉松、單車等耐力項目運動員可以提高運動成績，其原理是通過注射EPO，可以促進紅血球增長，從而提高耐力。

微博回擊指控重申清白

1999年，岩士唐獲得的自己單車生涯中的第一個環法單車冠軍，此後岩士唐一發不可收，環法成為其福地，直到05年，連續每年都把環

法單車賽冠軍收入囊中。對於威美頓的指控，岩士唐只有一個選擇：堅決回擊。這名戰勝癌病的單車強人在微博上說：「我20多年的單車生涯，全球接受過500多次賽內和賽外興奮劑檢測，歷次檢測都證明我的清白。」

威美頓於09年在第2次被檢測出服用興奮劑後退役。岩士唐曾於05年退役，但是09年重返單車賽場，由於成績一直不狗理想，今年2月再次退役。

對岩士唐來說，這不是第一次被前隊友指控服用興奮劑。2010年，他的前隊友蘭迪斯就指責岩士唐在單車生涯中一直服用興奮劑，最近一期出版的《體育畫刊》刊登的一篇報導引述岩士唐前隊友、新西蘭的斯沃特的話說，岩士唐是他們單車隊部分隊員使用EPO背後的推手。



岩士唐(左)被前隊友威美頓(右)踢爆曾注射禁藥。

南華 飛馬誓勝利煞科

香港文匯報訊（記者 郭正謙）南華及天水圍飛馬兩支「難兄難弟」經歷一個不如意的賽季後，今日下午將一同進行聯賽煞科戰。下午6時南華將於香港大球場迎戰大中，而飛馬則於下午3時坐鎮元朗大球場硬撼公民，決定本季「三哥」寶座誰屬。門票分收60元、長者及學生特惠票20元兩種。

2010/11年季度的本地甲組聯賽基本上已塵埃落定，只有聯賽榜第3位尚有懸念，先後於聯賽盃、亞協盃及足總盃失意而回的飛馬，今仗只需打和對手即可確保第三位置，為這個四大皆空的球季找回一絲安慰，預計今次飛馬將會派遺最強陣容出戰，卡里祖、李康廉及黎耀昌等近況大勇的攻擊球員將會悉數上陣，不過防線能否及時重拾信心才是飛馬終止連敗的關鍵。

公民力爭打入三甲

公民剛於上周奪得國際七人足球賽的盾賽冠軍，為一眾年青球員打下一支強心針，今季已摘下高級組銀牌錦標的公民行政總監貝可泓表示，球隊



飛馬(左)首循環曾大勝公民4:0。

訂下的目標是打入三甲，會極力爭取3分以達成完美賽季：「一班年青球員如談樂軒、楊賜麟等近幾仗均有不俗表現，今仗會繼續有機會上陣，上季我們名列第四，希望今季可以更上一层楼打入三甲。」

失落聯賽冠軍的南華則希望在篤定降班的大中身上大勝一場，振奮士氣為下周的足總盃決賽壯聲威，畢特離隊後，南華中場在李海強獲得重用下攻勢更見流暢，加上陳肇麒、郭建邦等華將復勇，今仗將是南華為足總盃決賽演練攻擊組合的試金石。

雷霆後備爭氣宰小牛

據新華社19日電 首回合較量輸在後備的雷霆19日在西岸決賽第2場對決中，憑藉球星杜蘭特和後備球員的出色發揮，作客以106:100馴服小牛，將總場數扳成1:1平手。

在雙方首場交手中，以泰利為首的小牛後備扮演球隊保駕護航的重要作用，聯手貢獻53分，比雷霆後備多得分31分，然而僅隔2天，知恥而後勇的雷霆後備當晚以50:29反贏對手21分，其中夏頓獨得23分。

雷霆主帥布魯克斯在最後一節讓4位狀態頗佳的後備隊員與杜蘭特聯手對陣小牛。雷霆此大膽舉措令主隊一時難以適應，在前3節僅領先1分的情況下，最後以6分勝出。收穫球隊最高24分的杜蘭特說：「我們在第4節開了個好頭，主教練為此做出英明決定。」

主隊欠部署防備

得到全場最高29分的小牛球員魯域斯基對客隊後備球員的表現也給予高度評價說：「對方後備打得非常活躍，從我們手中奪走比賽。我們對他們的後備一直沒做好準備。」

雙方第3場賽事將於21日在雷霆主場進行。(now635台本港時間周日9:00a.m.直播)



夏頓(右)後備上陣成為雷霆救兵。

美聯社

舒麥加無悔重返F1

據新華社19日電 土耳其大獎賽後曾評價「趣味盡失」的舒麥加，19日回應外界關於他將再次退役的說法，稱重返F1是無悔的決定。

本月初在伊斯坦布爾舉行的土耳其大獎賽中，這位7屆世界冠軍僅獲得第12名的成績，還捲入了與雷諾車隊車手柏杜夫的碰撞中。賽後，媒體關於舒麥加會再次退役的猜測甚囂塵上。

舒麥加說：「如果看了完整採訪，就會知道我那些話只是針對那次比賽。土耳其大獎賽和其他任何一站比賽都沒有區別，我內心並沒有甚麼變化。」舒麥加說，即使土耳其大獎賽出了那麼多狀況，他依然享受比賽，最後的成績是唯一令他不便的因素。

儘管舒麥加承認自己目前還沒進入最好狀態，言語間也似乎對平治車隊的新車型和車隊的整體技術實力略有不滿，但他表示對22日在巴塞羅那舉行的西班牙大獎賽抱積極態度。(now671台本港時間周六8:00p.m.直播排位賽)

舒麥加昨日在首次練習造出的時間位列第7位。美聯社



短訊

郭灝霆返母校分享殊榮

香港文匯報訊 早前贏得世錦賽15公里捕捉賽冠軍的香港賽車手郭灝霆(見圖右)，昨日返回母校林大輝中學出席慶祝活動，並由校長林大輝主持獎學金頒發典禮。郭灝霆向師弟們分享自己的

成長經歷及身為職業運動員的苦與樂，另外還有展覽展出郭灝霆的個人資料及世錦賽戰衣及戰車。

港欖球隊主場迎阿聯酋

香港文匯報訊「匯豐亞洲五國欖球賽」五國組別賽事已進入最後直路，今日下午4時港隊將在主場香港足球會迎戰阿聯酋，免費入場，而不敗之師日本則作客斯里蘭卡。港隊在今屆賽事暫以3戰2勝1負得11分位列次席，今仗全力爭勝，目標是取得自參賽以來的最佳成績(第2名)完成賽季。